

大旗英雄传



[大旗英雄传 下载链接1](#)

著者:古龙著

出版者:陕西太白文艺

出版时间:

装帧:平装

isbn:9787806059883

作者介绍:

古龙，本名熊耀华，原籍江西。古龙毕业于台湾淡江大学外文系，是台湾著名新派武侠小说作家。他从1960年创作《苍穹神剑》始，一生共写了近70部武侠小说，影响巨大。其代表作有《风云第一刀》、《绝代双骄》、《楚留香传奇》系列、《陆小凤传奇》、《七种武器》系列、《白玉老虎》、《流星·蝴蝶·剑》等。

目录: 古龍的後期作品《猎鷹》，民國七十四年（85年）4月底开始刊載於《時報週刊》
• • • • • (收起)

[大旗英雄传](#) [下载链接1](#)

标签

古龙

武侠

武侠小说

铁中棠

小说

中国文学

武仙侠玄奇神

情义

评论

因为没写完，所以最出色！

太监作品，越看到后面越生气

铁中棠哪

一种被坑的感觉==

卧槽这男猪脚练成神功之后就再没出过场啊尼玛！！！

无感

不让别人知道这次收藏

重读落日大旗，剧情衔接流畅，然而依旧虎头蛇尾，最近感觉对古龙小说已经不想昔年那样崇拜，为何仍然欲罢不能呢

这个已经可以给四星了

年少时读过

看了一点

结尾有点不给力

一个接一个巧合，一个接一个误会，一会这个哭，一会那个哭，一会男哭，一会女哭，你们去错片场了吧，去演琼瑶剧好吗。
一边说铁血大旗门多坚定铁血汉子，门下人挨个背叛门规，一边说多么斯巴达教育，苦练武功，结果不说风门，小的打不过小的，老的全程打酱油，看起来也是打不过对面的

老的，你们没灭门真是奇迹。

Hmmm....

不可做作，不可矫情，世间纷杂世事，那么些个秘密，我们又有几人能探的清清楚楚明明白白呢？

那本嫁衣神功，夜帝苦苦隐瞒着的秘密，铁中棠的母亲，这些我们又何须了解呢？古龙先生讲的是铁血大旗的故事，讲的是这世间无双的铁中棠，讲的是重情重义的男儿，讲的是柔情似水的女子，讲的是自私自利的小人，讲的风骚放荡的妇人。如果仅仅因为那么些个你不知道的秘密就否定了这部作品，岂非有些心胸狭窄？英雄好汉自有归处，生必然生的轰轰烈烈，死也必是鬼中枭雄，他们都不在乎，我们这些局外人为何窥不破呢？

】【天生歌姬水灵光。。不过铁中棠这个名字太老气了。。联想翩翩铁血少年郎老出戏==

应该是古龙早期作品，盛年作品描写的都是心高气傲的孤胆英雄。看着还是非常豪迈的。
。

温黛黛。

有点小失落！

每次面对着很多古龙的书 除了7种武器和楚留香 我总是记不起看过什么
后来总结了一下 古龙的书里男主都是爱笑 爱喝酒 重义气 所以即使他们名字换了
还是觉得这就是同一个男主。结尾再次不满意

[大旗英雄传 下载链接1](#)

书评

古龙的作品我没有看全，虽然本身非常喜欢古龙先生，但是说实话，古龙先生的作品两极分化还是非常严重的，有点像尼古拉斯凯奇的感觉，好的非常好，差的非常差。。。铁血大旗我记得以前念书的时候看过，但是念书的时候看东西不是很用心，所以完全没印象，对于铁中棠这个人...

前面有书评提到了年龄差的问题，这个如果非要考慮书中人物相当热衷姐弟恋这一段的话，倒也能糊弄过去。但是武侠小说，重中之重自然是武功，书里对武功强弱的评判实在有点荒谬

自测的状况五福联盟几个老大武功都在伯仲之间，不会相差太远，设为每人60分，上下差在5以内，这个看...

这是古龙创作的中前期的一部作品，这时的古龙还在写一个大侠，而不是一个浪子。古龙在写这本书的时候无疑是有野心的，他要把这本书写成一部恢弘的史诗。可是，事实却是，网撒的太大，最后连自己都收不住了，结尾不得不仓促收场。且前后反差太大，看前面时觉得武功很牛叉的，到...

第一次读的时候是高三，貌似黑色的样子。在书摊上看了个开头然后就情不自禁的读了下去最后把书领回宿舍了事。从此开始搜罗古龙的书开始看，很是欣赏铁中棠，大概是每个人心中的梦想吧

整部书一直到结尾都很有看点，引出了各色人物，可惜太监的太厉害，感觉刚到高潮就草草收尾，古龙的生活条件严重的影响了他的创作。。。

说说最可惜的几个太监之处吧

首先夜帝的秘密。夜帝一直不告诉铁中棠大旗门的秘密，还说铁中棠武功不济知道了会疯掉。。。结果到最后也没说...

零晨一点，躺在床上听着声音玩具的《不朽》，辗转反侧不能入睡。昨天看完《大旗英雄传》，书中的人物鲜活的浮现在我的脑海，于是我起床写下这些我也不知道会写什么。

《大旗英雄传》是年初的时候陈某某推荐我看的书，我对古龙早中期的书兴趣并不大，之所以会看是因为他告诉...

全书感觉气势有余而意境不足。尤其结尾草草收场。先说人物情节，大旗门和五福联盟都在最后一章大混战，反面人物通通死光，而我们的男女主角，铁中棠和水灵光，一个始终未出现，一个始终被挟持被沉默，就TM这样酱油了。主要人物的塑造后来实在是太过随意，比如夜帝、日...

所谓古龙最伟大的作品的《大旗英雄传》说简单点就是“不尊重老婆引起的血案”，虎头蛇尾前面铺垫了这么多后面都去喝西北风了，这么垃圾的小说竟然还有人追捧，难怪@Lulu吐槽机说这家伙小说小气，不能跟金庸比

大旗鸡血传 ——评古龙《大旗英雄传》 甄鹏

第一次读《大旗英雄传》，我没有深刻的印象。脑海中留下的只有两点：“雷鞭落星雨，风梭断月魂”和春色无边的桃花林。这是我第二次读《大旗》。
《大旗英雄传》是古龙一部重要的小说。它是古龙形成自己独特风格的转型作品之...

第一次读这本书，可能是在高中时候吧，读的是一个半本，大约是上中下三册的，我读到的是中部。前不知头，后不知尾，然而就是这样，也把我吸引了过去，为那书里的神秘，那些不出世的高手，那些在云端的奇人，为那首玄之又玄的《碧落赋》，惊天地，泣鬼神，真的很能让人神迷。后...

《大旗》似乎是古龙中期比较早的作品，相比于楚留香系列、陆小凤系列、小李飞刀系列等等古龙中后期的故事，古龙的风格还不够浓烈。铁中棠这个人物身上倒是有典型的古龙男主角特征，但好像不够有特点，相比于楚留香、李寻欢等主角来说。
据说有古龙三公子——铁血公子铁中棠，踏...

真心想吐槽了，这绝对是古龙喝完酒的撒尿之作，年龄辈分傻傻分不清楚。牛逼的人物出现以后，很牛逼，然后又出现了一个更牛逼的人物了，我操，有完没完。情节呢？为嘛复仇？大旗门里都是傻逼么？本来就是想写个恩怨纠葛的，干嘛刷个副本没玩没了啊。跟写网络小说一样啊，想到...

看《大旗》的时候会无意识的感叹人外有人，山外有山感觉。在江湖上面赫赫有名的英雄不是高手，在传说中的神人不是高手，无穷无尽、术业专攻，此番山外更有绿水青山。其实我看书对于人物的区分是个盲点，好比一个场次里突然出现了七八个人，各说各话，我就糊涂了。开始看《大旗》的...

大旗英雄传，也叫铁血大旗。迄今为止有六个人曾经问过我有什么好的武侠小说推荐，我都提起了这本书，无一例外。

这是部好小说，丝丝入扣环环相连，让人一旦拿起来就欲罢不能。至于它好到什么程度，我常会说，这是本能让我在天寒地冻的凌晨三点从偷偷打着手电看书的被窝里跳...

上高中的时候，第一次读大旗英雄传，读到一百多页，就读不下去了，受不了铁中棠受委屈，心里酸酸的痛。所以好长时间都不敢再拿起这本书，怕再引起心内翻腾的感觉。终于再拿起这本书，十多年已经过去了，如今读来，情节也没有什么吗，反倒发现了很多敷衍的地方，觉得古龙有些虎...

古龙写的每一本书都给人以耳目一新的感觉，初看这本书的时候我刚看完陆小凤，那种轻盈空灵的笔法还未从我脑中消失，大旗的较为沉重的笔法就充盈而来，让我欲罢不能。让我最不满意的是最后的结局有些出人意料，不过这不正是写书人想要达到的目的吗？很多的作家都无法跳出传统的...

[大旗英雄传 下载链接1](#)